

# 品酒大赛枣庄赛区29日开赛

## 报名3月28日截止

本报枣庄3月24日讯 为弘扬鲁酒文化,提升鲁酒在消费者心目中的价值,由山东省轻工业协会和齐鲁晚报联合主办的“第二届山东省百姓品酒大赛暨2013山东消费者喜爱的白酒调查活动”报名启动以来,众多品酒爱好者纷纷跃

跃欲试。本次大赛山东帝豪酒业有限公司倾力加盟,成为枣庄赛区协办单位。本次活动报名截至3月28日,枣庄赛区将于3月29日开赛。

本次比赛考察参赛者对白酒度数、年份的判断能力,对白酒口感的表述能力和酒

类知识综合能力等,设酱香、浓香、清香、芝麻香等类别。闭眼嗅闻,睁眼观色,酌一口小酒,这样的品酒大赛是不是很有趣?

记者从大赛组委会了解到,为了让比赛更具权威性和影响力,山东帝豪酒业有限公

司倾力加盟,成为枣庄赛区协办单位并参与到比赛中,为更多的白酒爱好者提供一个认识、了解枣庄当地白酒的平台。枣庄赛区比赛地点在山东帝豪酒业有限公司,本次大赛枣庄赛区最后将选送6位胜出者去济南角逐最后的钻级

品酒师的殊荣,并同时融入了“消费者体验鲁酒振兴之路”、“白酒质量品评”等多个大赛环节。不同香型、年份的白酒等您来品尝,品酒大师现场与白酒爱好者交流品酒经验。比赛选手还将获得山东帝豪酒业有限公司提供的酒水。

无论你是品酒爱好者,还是专业的品酒达人,请抓住最后的报名时间,我们期待您的参与。

枣庄赛区QQ群号: 275482713; 报名热线: 18863261529, 18863261525, 18863261508。(于鹏)

### 气象专家解释今年早春“怪”天气

## 百年不遇!30℃高温“早产”

本报枣庄3月24日讯(记者赵艳虹) 23日是第53个世界气象日,今年的主题是“监视天气,保护生命和财产”。为此,气象部门举行了系列活动,向市民普及气象知识。

在活动现场,气象部门开展了专家咨询、问卷调查、现代化设备展示等活动,工作人员向市民宣传气象科技、气象防灾减灾及气象法律法规知识。气象专家还就今年3月份出现忽冷忽热“怪天气”做出了答疑。

有市民问,今年三月初气温一直坐着“火箭”跑,9日各区最高温度突破30℃大关的天气是否正常?“一般都是在5月份初夏时节出现30℃以上的高温天气。而今年三月初就提前报到,就目前记录的数据显示,已经刷新历史同期最高温度。往年三月份也出现

高温天气,但这么高的温度,可以说今年是百年不遇的。”此外,出现这样的天气主要是3月上旬冷空气势力较弱,基本没有较大幅度的降温过程,受暖气团控制的枣庄,就出现了像夏天一样的气温。不仅是枣庄,很多城市都出现3月份气温明显高于常年的情况。

“从30℃直接降到十来度这样的天气算正常吗?”一市民问。经历了30℃高温后,8日就发布了寒潮蓝色预警,从那天开始枣庄遭遇大风降温天气。气象专家称,今年三月份冷空气次数和往年冷空气次数相比几乎持平,感觉老是有冷空气造访,是因为近期冷空气强度和造成的降温比较明显。总体来说,三月份天气基本正常。预计,本月25日、26日两天以及29日、30日会有两轮冷空气来袭。



市民观看气象科普知识展板。 本报记者 赵艳虹 摄

### 春季旅游

## “夕阳红”线路唱主角

本报枣庄3月24日讯(见习记者 孙姝华) 初春天气逐渐回暖,春暖花开的时节是出游的好时候。但上班族及学生无闲暇时间,空闲的老年人成了春季旅游的主角。

24日,记者从市区多家旅行社了解到,自3月份以来,他们就针对老年人群体推出了“夕阳红”专列,以及适合老年人群体的出境旅游线路,其中出境游比较受老年人欢迎。

“现在出境游多以老年人人居多,如果现在报名也要等到4月份的时候才能发团。”中国旅行社的工作人员告诉记者,现在天气逐渐转暖,许多老年人想出去走走,他们推出了适合老年人出游线路。

“现在的出游价格比春节期间便宜了很多,而且不是高峰期,再加上天气也比较暖和,报名的游客多为55岁以上的老人。”龙头路一家旅行社的李经理告诉记者,他们推出的适合老年人的线路大多是一些文化名胜地,比如台湾双飞8日游、中华养生亳州2日游等,“我们推出的中韩中老年文化艺术交流6日游的出境线路最受老年人的欢迎,现在已经有60多名老年人报名。”李经理说。

“适合老年人的线路已不再局限于国内,许多出境旅游的线路也越来越受到老年人的青睐,新马泰、韩国等线路,也比较受老年人欢迎。”李经理说。

齐鲁晚报今日枣庄创刊二周年

# “滕州妇幼杯”

## 同龄宝宝秀

主办:齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话: 15163225720  
 协办:滕州市妇幼保健院 电话: 15266161798

滕州市妇幼保健院始建于1953年,是集保健、预防、医疗、教学、科研、社区服务为一体的二级甲等妇幼保健院。医院业务用房面积17000余平方米,固定资产总额7000余万元,实际开放床位320张,万元以上医疗设备200余台(件),年门诊量30余万人次,年接产1.3万余人。设有妇科、产科、内科、儿科、外科、中医科、妇女保健科、儿童保健科等40多个科室。

近年来,滕州市妇幼保健院不断加强妇产科学科建设,使学科建设质量取得了明显的提升。产科“一高两低”位居全省前列,2012年,接产高达1.3万人,剖宫产率低于30%,会阴侧切率低于20%。妇科以微创技术为方向,不断实现新突破,2013年推出惠民措施,在该院实施“宫颈癌、乳腺癌”手术,免除手术费,实施各类妇科“腔镜”手术者,按普通开腹手术收费,免“腔镜”手术费(截至2013年12月31日)。

滕州市妇幼保健院全体员工,将继续本着“便民、利民、惠民”的精神,一如继往地为全市广大妇女儿童提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生保健服务。

